

15:00 见习记者 马薇薇为你报道

摩托车违规上立交桥被工程车撞了“屁股”

飞下去了! 车还在骑手却不见了

昨天上午11点,新庄立交桥一处匝道分道口发生车祸:一辆摩托被一辆工程车追尾,车手从约7米高的桥上坠下。万幸的是,车手落在安全岛内,且戴着头盔,才逃过一劫。



摩托车还在桥上,骑手却掉到桥下了 快报记者 施向辉 摄

洛丽塔国际美容SPA连锁机构

网址: www.cnluolita.com 西祠讨论版 <http://b1066371.xici.net>

庆圣诞迎元旦 年终超惠充值活动正在进行

详情请咨询各门店

加强版奇经八脉瘦身
节日体验价**380元/7次**
经典云中漫步SPA体验
仅需**88元/120分钟**

从133斤到90斤的事实**每次只需20分钟,一次可减3-11斤?**

洛丽塔的身体项目业内知名,是众多爱美女性的最爱,既享受生活,也带来健康和美丽。洛丽塔的瘦身项目更是众口皆赞!09年在洛丽塔减肥的胡思思,2个月减掉了43斤,2年了,现在还保持着减肥后的苗条身材,有人想知道她是怎么成功的吗?您想见到她本人吗?榜样可以给你力量哦!

塑造迷人曲线 成就美丽人生**电话预约成功即送汗蒸+水晶膜各1次+500元节日项目抵用券**

湖南酒店:83204440 湖南路14号特创商务楼6层
金陵饭店:84702095 金陵国际商城30-31楼A座
奥体馆:83619513 13337712136
复地大街118号紫金西城中心4幢101-102号
鱼市街店:83609069 丹凤街—鱼市街59号2楼(金润发旁)
珠江路店:86700957 新世界中心A座2814室
龙江馆:86214833 江东大道88号正泰大厦1单元1803-1805室

水西门馆:86656823 水西门大街209号
新街口馆:84200539 东方名苑A座1805室
集庆门馆:86466823 集庆门大街87号
大行宫馆:84404383 太平南路2号日月大厦5楼D座
迈皋桥馆:85367099 长营村28号1幢506室
仙林馆:85896229 仙林文苑路9号4幢107-108室

该段匝道分道口处,一处往岗子村方向,一处往九华山隧道方向。黄色工程车旁边,一辆摩托车横在路上,车篓内还有一件军大衣。黄色工程车前挡板整个被撞断,飞出了几米远。旁边的桥栏杆因遭到猛烈撞击,有几节断裂,旁边的路灯杆也被撞断。此处距离地面约7米高,下方有一个安全岛。

“人正好掉到安全岛里了。”一目击者称,当时他在桥下看到一名年轻男子躺在地上,肩膀以上部位在绿化带内,还戴着头盔。“没看到身上有血,小伙子还能动。”

事故发生后,110和120迅速赶到,将伤者送到武警医院救

治,交警一大队民警在现场勘查,疏导交通。在医院里,伤者在放射科接受检查,其家人在门外焦急等待。伤者姓徐,23岁。

工程车司机也在医院,他说,当时正常行驶,摩托车在左前方行驶,到了分道口处,摩托车突然减速,“可能想变道,我再刹车已来不及了”。

经诊断,徐某有几处骨折。他说,平时骑车都走立交桥下,昨天因为赶时间,虽然明知道摩托车不能上立交桥,还是骑车上桥了。“刚上匝道,在分道口处,感觉车尾被猛烈撞击,然后就失去了知觉。幸亏当时戴着头盔,不然后果不堪设想。”

(钱先生线索费50元)

19:00

快报记者 顾元森为你报道

冲出来了! 地下燃气冲向树梢

昨天下午4点多,江宁上坊万安西路92号燃气管线施工工地,3名工人施工时,直径约20厘米的天然气管道发生泄漏,白雾状的天然气如同喷泉,喷出5米多高。一名工人受轻伤。

现场有一处两三平方米的大坑,深一米多,大坑里有一根直径约20厘米的管道,上面还有阀门。“天然气就是从阀门下漏出来的,气喷得和旁边的大树差不多高。”工人丁师傅说,当时他和另外两人正在施工,准备在这根管道上打孔,接上通往马路对面的支管。

就在打孔时,管道突发泄漏,高压天然气像喷泉一样从管道里喷了出来,正好喷到工人秦某脸上。“气柱约水杯粗,喷起5米多高,秦某叫了一声,就捂着脸蹲在地上。”丁师傅说,他们立即把秦某扶到旁边,然后提醒路人绕行。

“现场绝对不能有明火,否则就可能出大事。”丁师傅提醒路人不要抽烟,并跑到七八米外的一家饭店,提醒店主千万不要用明火,以免发生意外。

几分钟后,民警赶到现场,在大坑周围上百平方米范围内拉起警戒线,疏散围观者,并将秦某送往医院,所幸其并无大碍。

随后,消防部门和江宁华润燃气公司抢修人员赶到。消防队员严阵以待,抢修人员则根据图纸,迅速找到并关闭阀门。整个过程仅持续十多分钟。

“幸亏管道上方没有高压线。”丁师傅庆幸地说,喷出的天然气如果遇到高压线,将会燃烧,天然气四处飘散,附近都可能变成火海。

有路人说,万一造成天然气管道起火爆炸,那后果就更严重了。

“用专门工具打孔,不用切断主供气管的供气,打孔后直接可以接上支管。”工人说,“当时是按照规定在这根主供气管上打孔的,以前这样做从来没有出过事,不知道为什么这次会这样。”

据了解,当地供气基本未受影响。目前有关部门正在调查事故原因。(于先生线索费50元)

16:00 快报记者 顾元森为你摄影报道

砸下去了! 300多吨大罐子滚下车



大型罐体“趴”在立交桥下

前天凌晨,一辆大型平板车经过新华东路388号高速公路立交桥下时,装载的300多吨重的大型罐体突然滚落,只差一米多就撞到桥墩。由于桥下空间太小,大型救援设备用不上,这个大型罐体直到现在还在桥下“趴”着。

昨天,记者在现场看到,涵洞七八米宽,上方是通往二桥的高速路,涵洞口有一则通告,称此涵洞为扬子石化公司大型设备专用通道。“趴”在涵洞里的大型罐体十多米长,直径5米左右,上面喷着“中石化南化机厂制造”字样,罐体上有多个仪表,有的仪表已扭曲。路边的水泥护坡被砸出多个十余厘米深的大坑,离最近的桥墩仅一米多远。

正在现场救援的工人称,这个罐体重达300多吨。而且桥下空间太小,两台大型吊机无法将吊臂伸到桥下,救援受阻。

附近一居民说,事发在前天凌晨4点左右,当时他被一声巨响惊醒,跑来查看,发现罐体趴在桥下,平板车停在旁边。“这段路有点坡度,罐体太重了,平板车上不去,后来又调来两台大型车,一辆在前面拉,一辆在后面推,试了好多次,也没上去。”该居民说,“20日晚上9点多就开始在这折腾了,结果还出事了。”

救援工人表示,下一步将把罐体下方的土夯实后用千斤顶将罐体顶正,之后再移到移动平板车上,拖离现场。“估计得好几天,太重了,又在桥下,大型机械用不上。”

随后,记者从长江二桥管理部门了解到,从现场观察的情况看,这起事故对于桥墩基本没有影响,至于具体损害程度,需要请专门机构勘查。目前事故没有对长江二桥引桥交通产生影响。

(钱先生线索费50元)

事发工地
快报记者 施向辉 摄

EBASE
伊贝丝
专业自然美胸 全国连锁机构
我们只做美胸 所以更专业

“峰” 唤醒峰采 完美呈现惊艳一刻

自然美胸
增大、提升、饱满、紧实、集中
自然舒缓
经络不畅、缓解酸胀感、润泽肌肤
针对人群
扁平、松弛、萎缩下垂外扩不集中
安全健康
远离医疗针药激素、进行专业保养

非手术 非药物 非灌水

浪漫节日 倾心之礼 美胸护理 买1赠1

南京店:新街口金轮国际广场11楼1103室(金鹰国际对面)电 话: 025 - 83375115 83377571

全国免费服务热线: 400-820-7718